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Προσευχή στον Ελληνορθόδοξο ναό στη Μερσίνα 
για τα θύματα του σεισμού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Ο πόνος που προκάλεσε το χτύπημα του Εγκέλαδου της 6ης 
Φεβρουαρίου σε Τουρκία και Συρία γίνεται ακόμη μεγαλύτερος 
καθώς μέρα με την ημέρα τα σωστικά συνεργία που δίνουν 
πραγματική μάχη με τα χαλάσματα, ανασέρνουν άψυχα 
σώματα. Μοναδική ελπίδα αποτελούν οι λίγες περιπτώσεις 
όπου μετά από 22ο ώρες κάτω από τα συντρίμμια άνθρωποι 
κατάφεραν να βγουν ζωντανοί.

Η κατάσταση στη Συρία παραμένει αρκετά δύσκολη ενώ από χθες βρίσκεται στην 
Τουρκία κλιμάκιο του Πατριαρχείου Αντιοχείας το οποίο επισκέπτεται την 
Αντιόχεια, τα Άδανα, την Μερσίνα, περιοχές που ανήκουν στην δικαιοδοσία 
του Παλαίφατου Πατριαρχείου.

Το πρωί της Τετάρτης στον Ελληνορθόδοξο ναό των Αρχαγγέλων Μιχαήλ και 
Γαβριήλ στη Μερσίνα τελέστηκε Θεία Λειτουργία καθώς και προσευχή για την 
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ανάπαυση των ψυχών των χιλιάδων ανθρώπων, μεταξύ αυτών και Ορθοδόξων 
Χριστιανών, που σκοτώθηκαν από τον σεισμό.

Δείτε το βίντεο ΕΔΩ

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο ναός αυτός λόγο της έκτακτης ανάγκης που 
επικρατεί έχει μετατραπεί σε σημείο φιλοξενίας για τους πληγέντες αλλά 
και σε χώρο όπου γίνεται συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης και 
ρουχισμού. 

https://www.facebook.com/mersinortodokskilisesi/videos/703268788187981




Την ώρα που ο Προκαθήμενος της εν Αντιοχεία Ορθοδόξου Εκκλησίας κ.κ. 
Ιωάννης λαμβάνει μηνύματα συμπαράστασης από Αδελφές Εκκλησίες και 
αξιωματούχους κρατών, το κλιμάκιο που βρίσκεται στην Τουρκία είχε χθες 
συνάντηση με κατοίκους της Ελληνορθοδόξου κοινότητας στη Μερσίνα όπου 
ενημερώθηκε για το μέγεθος της καταστροφής, αλλά και τις κατεστραμμένες 
Εκκλησίες στην Αντιόχεια.



Οι Επίσκοποι Κωνσταντίνος και Αρσένιος που ηγούνται του κλιμακίου τόνισε 
προς τους πιστούς ότι το Πατριαρχείο Αντιοχείας καταβάλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια έτσι ώστε οι πληγέντες να μην αισθάνονται μόνοι. Για το σκοπό αυτό 
άλλωστε ήδη έχει συσταθεί η Ομάδα Αρωγής και Ανακούφισης των πληγέντων.

Την ίδια ημέρα τα μέλη του κλιμακίου συναντήθηκαν με οικογένειες από την 
Αντιόχεια οι οποίες έχουν μεταφερθεί με μέριμνα του Πατριαρχείου σε ξενοδοχείο 
στη Μερσίνα.



Διαβάστε επίσης: 

Επικοινωνία Νίκου Δένδια με τον Πατριάρχη Αντιοχείας
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Καταστράφηκε ο Ιερός Ναός Αγίων Πέτρου και Παύλου στην 
Αντιόχεια (ΦΩΤΟ)

Ευχαριστίες Πατριαρχείου Αντιοχείας στην Εκκλησία της 
Ελλάδος για τη συμπαράσταση – Ολοκληρώθηκε η ΔΙΣ 
Φεβρουαρίου

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης παρέδωσε στον Νομάρχη της 
Κωνσταντινουπόλεως οικονομική βοήθεια υπέρ των 
σεισμοπλήκτων

Κύπρος: Πνευματικό χρέος για την Εκκλησία η στήριξη των 
σεισμόπληκτων σε Τουρκία και Συρία – Έρανος σε όλες τις 
ελεύθερες επαρχίες

Ίμβρου Κύριλλος: Πάγωσε ο χρόνος στο αντίκρισμα των 
νεκρών του σεισμού

Οι Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αμερική 
δωρίζουν 50.000 δολάρια για τους σεισμοπαθείς

Συνάντηση του Οικουμενικού Πατριάρχη με το ποίμνιο 
καταγόμενο από τις σεισμόπληκτες περιοχές και το 
«ευχαριστώ» στην Ελλάδα
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